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Ata da reunião ordinária da Comissão do
Processo Seletivo 2022 do Programa de
Pós-Graduação em Direito Constitucional
da Faculdade de Direito da Universidade
Federal Fluminense.

Às 18 horas e 30 minutos do dia cinco do mês de Maio de 2022, teve início a reunião

ordinária da Comissão do Processo Seletivo 2022 do Programa de Pós-Graduação em

Direito Constitucional da Faculdade de Direito da Universidade Federal Fluminense,

presidida pelo Professor Doutor Pedro Curvello Saavedra Avzaradel, Coordenador do

Programa, com a presença também dos docentes: Clarissa Brandão, Edson Alvisi, Enzo

Bello, Marco Casamassa e Paulo Corval; da servidora técnica-administrativa Luciana da

Costa Azevedo; Justificada a ausência dos professores Andre Saddy e Eduardo Val. Os

demais docentes não justificaram formalmente a ausência. O Professor Doutor  Pedro

Curvello fez a leitura da pauta: 1) Organização e coordenação das Linhas de Pesquisa; 2)

Participação dos docentes na entrevista; 3) Prova de línguas; 4) Outros assuntos.

1) Determinou-se que a coordenação da Linha 1 seria exercida pelo Prof. Dr.

Pedro Curvello e a da Linha 2 pelo Prof. Dr. Paulo Corval;

2) A participação dos docentes na 4ª Etapa estará condicionada a sua presença

nas demais fases do processo seletivo, visando garantir coesão e coerência

à avaliação. Ademais, partindo-se de uma interpretação sistemática do Edital,

delimitou-se que, havendo mais de três avaliadores na entrevista, serão
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computadas as três maiores notas (média aritmética), nos mesmos moldes

da 1ª Etapa (avaliação dos anteprojetos);

3) Decidiu-se que a prova de línguas realizar-se-á de forma presencial,
devendo os(as) candidatos(as) chegar ao local de prova preferencialmente
com uma hora de antecedência, sendo que a sala será fechada 30
minutos antes da aplicação da prova. Poderá ser feita consulta apenas a

dicionários físicos/impressos e haverá questões de interpretação de texto,

bem como tradução;

4) DTS definirá quais docentes ficarão responsáveis pela correção dos

anteprojetos da Linha 1 e Linha 2, respectivamente.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e extraído o presente extrato, redigido

pela servidora Luciana da Costa Azevedo e assinado pelo Professor Doutor Pedro Curvello

Saavedra Avzaradel, Coordenador do PPGDC.

_________________________________

PROF DR. PEDRO CURVELLO SAAVEDRA AVZARADEL
SIAPE 2085194

(Coordenador do PPGDC)  

_________________________________

LUCIANA DA COSTA AZEVEDO
SIAPE 3269230

(Assistente em administração) 
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